

Изхождайки от това гледище, Камарата предприема редица инициативи, които ще осмислят и засилят стопанската дейност на селската община, а едновременно с това, същата обмисля единъ широкъ и подробен планъ за активизиране и разширение стопанскитъ функции на тая последната съ огледъ, щото тя да бѣде издигната до положение на първостепененъ стопански факторъ.

Въ изпълнение на своята програма, по отношение на общинитъ, Камарата е предприела вече нѣкои стопански инициативи, а именно, подпомогнати сѣ, парично, общинитъ за обзавеждането на семечистителни станции; подготвятъ се условия за създаване 2—3 голѣми райони кооперативни люпилни, съ участието на общинитъ, подготвя се, сѣщо така и създаването на колективни общински разсадници въ овощарскитъ райони; подпомогнати сѣ общини за обзавеждането на общински млѣкарници, люпилни, консервни работилници, обществени фурни съ бани и за други мѣроприятия, които прѣко или косвено ще засилятъ благосъстоянието на населението и приходитъ на общинитъ.

Има набелязани още редица нови стопански обекти, съ които ще бѣдатъ ангажирани общинитъ. Изобщо, Камарата смѣта въ бѣдаще да установи, съ тѣзи последнитъ, най-тѣсенъ контактъ, за да може по-ефикасно да подпомогне тѣхната стопанска дейностъ, като ги насърдчи и подтикне къмъ нови стопански обекти. Въ това отношение Камарата срѣща пълната подкрепа на Областната дирекция, въ лицето на многоуважаемия нейнъ директоръ г-нъ Казанлиевъ.

Въ изпълнение на тази своя задача, Камарата разчита, преди всичко, на пълното и активно сътрудничество на г-да Кметоветъ и общинскитъ съветници, които компетентно и отговорно възглавяватъ обществения и стопански животъ на селото.

Грижитъ на всѣка община за подобрене поминъка на населението се изразяватъ, преди всичко, чрезъ нейния бюджетъ, въ който трѣбва да бѣдатъ обезпечени необходимитъ кредити за разни мѣроприятия по земедѣлието и отраслитъ му.

Предстояще е гласуването на общинскитъ бюджети. Въ връзка съ това, позволяваме си да обърнемъ вниманието на г-да Кметоветъ и общинскитъ съветници, върху необходимостта отъ по-чувствителни и системни грижи за поминъка на населението. Като реаленъ изразъ на тѣзи грижи ще бѣдатъ гласуванитъ, по-значителни, кредити за належащи мѣроприятия по земедѣлието и отраслитъ му.

Най-важнитъ и неотложни стопански мѣроприятия, които ще иматъ за резултатъ бързото подобрене икономическото положение на населението, трѣбва да намѣ-